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[eMOHCTpPaUMOHHbIW BapuaHT
npoBepo4Hon paboTkl NO MaTeMaTuKe
AnA 2-x Knaccos

Mpo4yutan u BbINONHM 3apaHus. B paboTe 14 3apaHui.
MocTtapaicA BbINONMHUTL BCE 3aAaHUA.
Xenaem Tebe ycnexa!

Haian 3aKOHOMEepPHOCTb, Mo KOTOpOPI COCTaBIneH psdan 4ucen.
BcTasb B NyCTble OKOLLUKK NponylweHHble Ynucna.

36,915 ] 21,1 [_] 30

3anuwm Yncno, B KOTOPOM 5 AecATKOB U 7 equHUL,.

OtBerT:

Haiign 3HavyeHue BbipaxeHus 80 — (37 + 5).
OTMmeTb BepHbI OTBET 3HaKoM [X.
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PaccmoTpu pucyHOK U BbinonHu 3apanus 4.1 n 4.2.

CkonbKo ctosT TPWU TakKMnx nactuka?

OTger: pyo.
B oTBeT 3anuLUM mosibKo Y1CIo.

Y CeBbl ecTb Takue OeHbru:

50
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Ckonbko AOeHer y Hero oCtaHeTCd nocrne MNOKYMKU TpéX TaKunx

nacTukoB?

OTBeT: pyb.
B oTBET 3aN1WM MOILKO YACHO.



Bbibepu 1 oTMeTb 3Hakom (X 8ce BepHble HEpaBEHCTRA.

L6 cm 8 mm <86 Mm
O05am<9cm
0O03m>8am
O045cm>4am 5cm
06 m20cm>60am

[MpounTait 3apavy.

Bo nBope rynanu 8 pesouvek u 7 manbumkoB. [latepo
aeten ywnu gomoit. Ckonbko AeTen octanock Bo ABope?

Peluu 3agavy aByms crnocobamu.

1 cnocob:

PeweHue:

BbinonHu 3adaHus 6.1 u 6.2.

6.1

6.2

PaCCMOTpVI paBeHCTBO W 3anndwK B NYCTOE  OKOLLKO
nponyLweHHoe YMcno.

212 =3

Kako KOMNOHEHT apuMeTUYecKoro AeUCTBUS HEW3BECTEH B
9TOM paBeHcTBe?

OtBerT: .
B oTBET 3anuwM mosbKO Ha3BaHWe.

OTBeT:

2 cnocob:

PeweHue:

Otger:




(9]

C NoMoLbl NMHENKM W KapaHdala coeuHW BCe [OaHHble
TOYKW OTpe3kaMu Tak, 4TOObI nonyynnacb HelaMKHymas
JloMaHadA 13 l-IeTpréX 3BEHbLEB.

Wcnonb3ys nepemecTUTesIbHOE CBOWCTBO YMHOXEHWsl, BCTaBb
NPONYLLEHHbIE YACNA B NYCTbIE OKOLIKK TakK, YToObl NONYYUIUCH
BEPHbIE pPaBEHCTBRA.

3-8=|:|'3
2-[ ]-5.[]
6-4= ][]

Peww 3apauy.

Ona ykpaweHna kabuHeTa BTOPOKNACCHUKW cAenanu
rmpnaHgbl. Pebata nosecwnu rvpnsHabl Ha 4 OKHa, no
3 TMpnAHAbl Ha Kaxgoe, v elwe 2 rmpnaHabl octanuck. CKonbko
BCEr0 MMpnaAHA caenani BTOPOKNacCHUKN?

OtmeTb 3HakoM (X BepHOE pelueHWe Ans 3TOW 3afdayn.
O03-4=12(r.)

O03-4=12(r)
12 +2=14 (1)

O03+2=5()

O03+2=5(r.)

5-4=20(r)

@ PaccmoTpu pUCyHOK.

HEE | EEEEEE

Bblumcnu nepumeTp MHOrOyronbHMKa U OTMETb 3HAKOM
BepHbI OTBET.

017 015 0 14 O 16



@ PaccmoTpu Tabnuuy. 13| Paccmotpu curypel.

B tabnuue ykasaHo, cKofnbko pa3 HYXHO BbINOMHUTL crubaHune OTmeTb 3HakoM X courypy, y KOTOpoi HET NPAMOTO yrria.
n pasrmbaHue pyk B ynope néxa Ha nosy LWKONbHWMKaM OeBSATH
neT, YTo6bl NONY4MTL 3HaYok MTO. 1) 2)
Bup sHauka 'TO Manb4uku [deBo4ku
SaroTon £, 22 pasa 13 pas
3HaYoK &
CepebpsiHbin @ 13 pas 7 pas
3Ha4yoK _ 3) 4)
BpoH30BbI A
P £ 10 pas 5 pa3
3HaYyoK n

C nomolubko Tabnuubl 0TBETL Ha BOMpPOCbI:

A. AHss nonyyuna OpoH30BbI 3Ha4vok. Kakoe HaumeHbluee
KONMMYECTBO pa3 e HY)KHO BbINo BLINOMHWUTL 3TO YNpaXHeHWe?

OrtgerT: 1) O 2) 0 3) O 4)0

B oTBeT 3annwim mosbKo YUCIO.

b.Ha ckonbko MeHblwe YnpaXHEHUA HYKHO BbINOMHUTD
AeBoYKaM, 4Yem ManbyuMkam, 4Tobbl nonyuntb cepebpsHbIi
3Ha4oK?

OTBeT: Ha
B oTBeT 3anMwm mosbKo Ynucno.

B.[na «kakoro 3Hayka [JMMe HYKHO BbINOMNHUTL  3TO
ynpaxHeHuve 22 pasa?

OtgerT: )
B oTBET 3annwwm moabKo Ha3BaHWE 3Ha4Ka.
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MNpouunTai.

Y Opbl, Cepéxu n Butn xmByT cobaku Tpéx nopoa:
naika, Takca u Tepbep. Y KOpbl — He Takca, y BUtn — He nanka
W He Takca.

Onpegenun, kako nopodbl cobaka XMBET Yy Kaxgoro W3
Masib4nKOB.

PaCCMOTpM PUCYHKM WU 3annn HOMep nopoabl cobakn okono
MMEHW KaxXd0ro MalJib4unKa.

1)

TaKca navika Tepbep

tOpa

Cepéxa

Buta




